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	ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
	Кафедра менеджменту ім. І. А. Маркіної
	МАГІСТЕРСЬКА ДИПЛОМНА РОБОТА
	на здобуття ступеня вищої освіти «Магістр»
	РОЗДІЛ 1
	Основні елементи бізнес-моделі
	Розглянемо функції бізнес-моделі, зокрема, описова функція: деталізує всі аспекти функціонування підприємства, забезпечуючи прозорість для керівництва та стейкхолдерів. Стратегічна функція визначає напрями розвитку, фокусуючи увагу на створенні та під...
	Деталізуємо переваги ефективної бізнес-моделі:
	Значення конкурентоспроможності в стратегічному управлінні є ключовим, зокрема за рахунок:
	Основні напрями зміцнення ринкових позицій є підвищення якості продукції: впровадження сучасних агротехнологій для покращення врожайності та якості продукції; сертифікація продукції відповідно до міжнародних стандартів (наприклад, GlobalGAP, HACCP); п...
	Результатами зміцнення ринкових позицій у контексті підвищення конкурентоспроможності варто визнати:
	Зміцнення конкурентоспроможності через підвищення унікальності продукції та зниження собівартості. При цьому, підвищення конкурентоспроможності може проявлятися через  підвищення унікальності продукції: впровадження інновацій, таких як використання су...

	Для підвищення конкурентоспроможності підприємства за сучасних умов важливим є вибір результативної стратегії. Основними стратегіями підвищення конкурентоспроможності є:
	Інструментами стратегічного управління для підвищення конкурентоспроможності є:
	Очікуваними результатними від підвищення конкурентоспроможності можна вважати: збільшення прибутку через зростання обсягів продажів і вихід на нові ринки; зміцнення іміджу: покращення репутації компанії серед споживачів і партнерів; довгострокова стаб...
	1. Зростання прибутковості: збільшення обсягів реалізації продукції, завдяки покращенню якості продукції, оптимізації цінової політики та ефективній маркетинговій стратегії підприємство може залучати більше клієнтів і збільшувати доходи; розширення ас...
	2. Розширення ринків збуту. Вихід на нові географічні ринки: підвищення конкурентоспроможності дозволяє підприємству працювати як на внутрішньому, так і на міжнародному ринках, розширюючи аудиторію клієнтів; диверсифікація каналів збуту, підприємство ...
	3. Зміцнення ринкових позицій. Посилення бренду: висока якість продукції та впровадження інновацій створюють позитивний імідж підприємства, збільшуючи лояльність споживачів; перевага над конкурентами: завдяки унікальним характеристикам продукції або е...
	4. Підвищення ефективності діяльності: покращення управлінських процесів: застосування сучасних стратегій і технологій дозволяє оптимізувати бізнес-процеси, що скорочує час на прийняття рішень і виконання завдань; раціональне використання ресурсів: уд...
	5. Соціальні результати: збільшення зайнятості: розширення виробництва створює нові робочі місця для місцевого населення. Підвищення рівня оплати праці: зростання доходів підприємства дозволяє пропонувати більш конкурентну оплату праці та розширювати ...
	6. Сталість і адаптивність. Стійкість до змін ринку: конкурентоспроможне підприємство краще пристосовується до коливань попиту, змін цін або законодавчих норм; екологічна відповідальність: використання сталих практик підвищує довіру екологічно свідоми...
	7. Вплив на партнерські відносини. Покращення співпраці з постачальниками та дистриб'юторами: підприємство стає надійним партнером, що сприяє зниженню ризиків і витрат у ланцюгу поставок; розширення інвестиційних можливостей: зростання конкурентоспром...
	8. Інноваційний розвиток. Запровадження новітніх технологій: використання точного землеробства, дронів або сучасного обладнання для підвищення продуктивності; створення доданої цінності: розробка продуктів з інноваційними характеристиками для задоволе...
	У свою чергу, зовнішні фактори конкурентоспроможності, які знаходяться поза прямим контролем підприємства, але значною мірою впливають на його діяльність:
	Водночас внутрішні фактори конкурентоспроможності перебувають у зоні контролю підприємства, і їхнє оптимальне використання є ключем до успіху. Зокрема, виділимо:

	2.2. Суб’єкти та об’єкти стратегічного управління  підприємством
	Пропозиціями для стратегії розвитку досліджуваного підприємства: зосередитися на зниженні собівартості продукції через інновації; інвестувати у репутацію та соціальні проєкти для зміцнення зв’язків із клієнтами; максимально використовувати державну пі...
	Рекомендовані етапи впровадження кадрової стратегії для підприємства, 2025-2029 рр.
	При цьому, очікуваними  результатами стануть:
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